

Прим. 1

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03680,
тел. (044) 281-92-10, факс: (044) 281-94-83, e-mail: info@dsszzi.gov.ua

12.01.16 № 16/01/02 - 51

Інтернет Асоціація України

вул. Олеся Гончара, 15/3, офіс 22,
м. Київ, 04053

В Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України опрацьовано пропозиції та зауваження до проекту наказу Адміністрації Держспецзв'язку "Про затвердження Технічних вимог до технічних засобів та об'єктів телекомунікацій щодо граничної кількості кабельних муфт" (далі - Наказ), наданих в порядку громадського обговорення Інтернет Асоціацією України листом від 01.12.2015 вих. № 213.

За результатами опрацювання повідомляємо таке.

1. Пропозиція до пункту 3 Наказу.

Зазначену пропозицію не враховано.

Відповідно до пункту 1 Технічних вимог до технічних засобів та об'єктів телекомунікацій щодо граничної кількості кабельних муфт ці Технічні вимоги визначають умови **розміщення** кабельних муфт в оглядових пристроях (кабельних колодязях зв'язку) (далі - ККЗ) кабельної каналізації електрозв'язку (далі - ККЕ) операторів, провайдерів телекомунікацій, таких типів: ККЗ-1; ККЗ-2; ККЗ-3; ККЗ-4; ККЗ-5. Пунктом 4 Технічних вимог визначається гранична кількість кабельних муфт на проєздових і оптоволоконних кабелях електрозв'язку, що може бути **розміщена** в оглядових пристроях (кабельних колодязях зв'язку) ККЕ залежно від їх типу та кількості наявних кабельних муфт на кабельних лініях електрозв'язку.

З огляду на зазначене зрозуміло, що дія цього Наказу поширюється лише на кабельні муфти, які будуть розміщені в оглядових пристроях (кабельних колодязях зв'язку) після набрання чинності цим Наказом. На кабельні муфти, які розміщені в оглядових пристроях (кабельних колодязях зв'язку) до набрання чинності цим Наказом, його дія не поширюється.

2. Пропозиція до пункту 3 Технічних вимог врахована таким чином:

"будь-яка оптична кабельна муфта для з'єднання проєздових ліній з волоконнооптичними жилами з кількістю розгалужень не більше ніж 3 (1:4)".

3. Пропозиція до пункту 5 Технічних вимог. Зазначену пропозицію не враховано.

Ця пропозиція суперечить суті цих Технічних вимог щодо визначення граничної кількості кабельних муфт, що може бути розміщена в оглядових

Вхід. № 09
"15" 01 2016 р.

пристроях (кабельних колодязях зв'язку) ККЕ залежно від їх типу та кількості наявних кабельних муфт на кабельних лініях електрозв'язку, створюючи умови розміщення необмеженої кількості кабельних муфт.

В оглядових пристроях (кабельних колодязях зв'язку) неможливо розміщувати необмежену кількість кабельних муфт під час проведення аварійних робіт. Тому пунктом 5 Технічних вимог конкретно визначено, що у разі проведення аварійних експлуатаційних робіт в оглядових пристроях (кабельних колодязях зв'язку) типу ККЗ-2, ККЗ-3, ККЗ-4 та ККЗ-5 дозволяється тимчасове розміщення однієї оптичної кабельної муфти понад граничну кількість кабельних муфт на строк не більше ніж 30 днів. Протягом цього строку зазначена муфта повинна бути демонтована, а аварійно-відновлювальні роботи повинні бути завершені у будь-який інший технологічно допустимий спосіб.

Перший заступник Голови Служби



О.М. Чаузов